



@潘石屹:骑自行车开会不让进

@芮成钢:穷孩子和富孩子为何教育差异大

博 鳌 好 声 音

中国产业升级已到关键时期

@石述思V(知名时评人):4月7日,在2013年博鳌亚洲论坛上首发的《中国产业升级报告》,弥补了中国产业升级问题研究报告的空缺。目前,全球产业结构调整加快为中国产业升级带来机遇,中国产业升级也已到关键时期。作为产业升级专业促进机构的华夏幸福基业,在报告中直陈:理顺政府与市场的关系,是产业升级成败的关键。

中国社会迁怒于别人太多,问责自己太少

@邱震海V(凤凰卫视评论员):张维迎在博鳌说“企业家投资失败,该跳楼就跳楼”,我认为说得很好。中国社会迁怒于别人太多,问责自己太少;别人(包括政府)干预太多,个人问责敢做敢当太少。所以常看到不如意就杀老板或杀路人,而不是跳楼或烧炭自杀。企业家投资失败而不跳楼,不但是企业家本身的问题,而更折射了这个社会的问题

Surface哥“亮相”盖茨演讲会

@海南中社联:博鳌论坛花絮:Surface哥“亮相”盖茨演讲会。会场后排一名男士为求提问机会,别出心裁手举Surface Pro平板电脑,并“亮瞎双眼”地用中文写着“盖茨先生,求提问!这是微软平板电脑Surface Windows!”可惜,盖茨和演讲会主持人都未给他提问机会。最错就你手里拿的是Surface Pro,不是Surface Windows。



@紫染红尘V(天九幸福集团有限公司 传媒服务中心项目经理):#关注博鳌#歌手张靓颖在2013年博鳌亚洲论坛青年领袖圆桌会议上发言,这次会议的主题是“共同发展:教育的使命”。坐在张靓颖旁边的北京网秦天下科技CEO林宇的旁边,而去年这正是姚明的座位。主持人芮成钢打趣道,林宇去年坐姚明旁边带上安全帽还情有可原,今年坐在张靓颖旁边怎么还戴呢?

“己所不欲,勿施于人”就是一种信仰

@采桑女zhangchi V(《凤凰周刊》记者):#博鳌亚洲论坛#【赵启正:信仰往往会成为公共外交的障碍】国新办原主任赵启正称,国人的信仰问题,在公共外交中往往会成为一种障碍。但他表示,中国人没有宗教信仰不等于没有信仰,文化信仰也是一种信仰,“己所不欲,勿施于人”就是一种信仰,一种仁与博爱。公共外交就是这样的一种跨文化交流活动。

穷孩子和富孩子为何教育差异大

@芮成钢V(电视台主持人):社会越发展,经济越全球化,科技越进步,资源就越会向一小部分人集中,贫富之间的差距就会扩大,穷孩子和富孩子接受教育的差异也会越大,除非,我们做些什么。

潘石屹骑自行车开会被拦截

@经济之声V:#博鳌花絮#[潘石屹骑自行车开会被拦截]在博鳌论坛会场,穿着西裤、白衬衫,戴着标志性黑框眼镜的潘石屹,满头大汗地从自行车上下来,原来他因为行为“冒昧”被武警拦下,请示过总指挥部才放行。随后,潘总不忘发微博自嘲一番,身旁的工作人员则连忙将自行车推到酒店门前一角锁好。

笨拙的营销

@何刚V(《财经》杂志执行主编):笨拙的营销:在博鳌,午餐会,长江中游城市群买单,湖南、湖北、安徽、江西四省领导们到会,加上发改委一位司长,每人15分钟念稿子,套话空话废话一堆,宾客饥肠辘辘,就是不上热菜,一群老外抱怨着离开,更多人在嘈杂聊天。这是为了让宾客痛恨才组织这种午餐会吗?饭菜好贵,人民买单,这啥推广?

微观点

AT06

2013年4月8日 星期一 第1111期
《郑州晚报》 编辑:王超 校对:刘彬 版式:王超

中国梦 中原梦 郑州梦 港区梦 启航